

## 交通部门半年来各项工作全面推进

# 查处违规出租车490辆次

本报7月11日讯(记者 王衍 通讯员 孙涛) 11日,记者从德州市交通运输局了解到,1-6月份,德州市完成客运量5701万人、货运量8601万吨。除德州汽车北站外,所有交通工程都已动工,累计开工建设农村公路1700多公里,查处违规出租车490辆次。

据了解,1-6月份,德州市完成客运量5701万人、货运量

8601万吨、客运周转量31.8亿人公里、货运周转量179.4亿吨公里,同比增长4.4%、10.2%、9.2%和4.2%。全市道路运输整体运行平稳,道路客货运输增幅基本一致。

重大交通工程方面:除德州汽车北站外,所有交通工程都已动工并按计划顺利施工。目前,太阳湖路灰土施工基本完成,西部开始铺筑二灰碎

石。长河南大道、康博南大道、晶华南大道主车道灰土已经完工。北连接线完成二灰碎石和水稳碎石铺筑。京沪高铁综合客运站换乘大厅地下一层梁板浇筑完成,长途汽车总站进行基础工程施工,汽车北站工可、土地预审等前期工作已经完成。德州快速客运站签订合作意向合同。累计开工建设农村公路1700多公里,完

成基层700多公里,铺筑油层400公里。

中心城区新增对接京沪高铁的107路、112路两条公交线路,开通齐河至济南、德州至平原城际公交。滨德高速开通后,及时开通德州至乐陵、德州至庆云的高速直达快客,促进全市1小时经济圈加快形成。查处违法违规出租车490辆次,更新1.5升以上出租车47辆。

连续降雨加上雷电多发

## 家电故障率增五成

本报7月11日讯(记者 王衍) 11日,记者从多家家电维修店了解到,近期连续降雨湿度较大,电视、空调等故障率升高,家电维修量比平时增加了近5成。

11日,新华路一家家电维修店的维修员张师傅称,近日连续降雨室内湿度大加上雷电多发,不少电视机和电脑都因受潮或电击,导致出现雪花、图像模糊或电路板被烧坏的问题。夏季空调使用率高故障也多,家电维修生意很火爆,平时一个月也就能修七八台,现在半个月就有七八台送修的。根据零件价格,维修费用一般在50元至200元不等。

维修人员告诉记者,建议市民在雷雨天气拔掉电源,避免家电受到雷击。

## 查获4300斤私盐

本报7月11日讯(见习记者 王明婧 通讯员 爱岩) 7月9日,德州市盐务局稽查支队在公安部门配合下,一举查获德城区后小屯村贾某的私盐窝点,当场缴获湖北应城产“桂花”牌私盐43袋,共4300斤。

盐政人员介绍说,这是今年德州缴获私盐数量最多的一起案件,具有典型性:藏匿私盐地点隐蔽,临近外省边界,流动贩销范围广,私盐包装套袋出售等。目前案件正在进一步审查中。

## 英国种鸭落户临邑

本报7月11日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 汪湘东) 11日,记者从德州市出入境检验检疫局获悉,英国曾祖代种鸭落户樱桃谷(山东)有限公司临邑育种场。

据了解,樱桃谷(山东)有限公司从英国林肯郡樱桃谷农场进口3250只曾祖代种鸭,德州市出入境检验检疫局对隔离场进行全面消毒,进鸭后对鸭苗及时检查、全面检疫,确保进口种鸭的防疫安全。日前,3250只曾祖代种鸭解除为期30天的隔离检疫,安全落户临邑县育种场。

据工作人员介绍,此次是山东省首次进口曾祖代种鸭。



悬杆

7月11日,运河经济开发区河西工商所向西的一条小路上,一根电线杆从根部裂开,整个电线杆仅靠几根金属丝支撑,还有多股电线缠绕在电线杆上。 王静 摄



修剪

路旁的树木生长旺盛,有的路段树枝遮挡了摄像头,7月11日,在东风路铁路涵洞处,德州市园林处工作人员正在修剪树枝,让摄像头露出“脸”。 周成 摄

# 三家房屋鉴定机构通过确认

## 鉴定结果具有法律效力

本报7月11日讯(记者 贺鸿 通讯员 崔志恩) 11日,记者从德州市房产管理中心获悉,目前,德州市共有3家房屋安全鉴定机构通过审核,有效地保障市民对建筑物的居住和使用安全,促进房屋有效利用。

据德州市房产管理中心工作人员介绍,近日,山东省

住房和城乡建设厅根据《城市危险房屋管理规定》,按有关法律法规和专业规范,在综合考察各机构技术能力、人员设备以及在房屋安全鉴定领域所取得的业绩等情况基础上,对房屋安全鉴定机构进行审核,全省共计24家房屋安全鉴定机构通过确认。其中,德州市有3家,分别是德州市房

管局房屋安全鉴定委员会、临邑县房管中心房屋安全鉴定所和齐河县房管中心房屋安全鉴定所。

据德州市房产管理中心房屋安全鉴定委员会工作人员介绍,目前该房屋安全鉴定机构工作人员均为建筑工程师或注册建筑结构师,鉴定技术人员依照《危险房屋鉴定标

准》和《民用建筑可靠性鉴定标准》开展工作,主要职能是对建筑房屋所有人提供的因装饰装修造成的房屋结构损坏、房屋所有人在入住或使用后发现房屋质量有问题、灾后建筑物结构是否存在安全隐患等方面进行具有法律效力的房屋安全鉴定,并提出整改方案。

## 陵县联社:扎实推进信贷合规管理

今年以来,陵县联社从任用、教育、考核、监督等四个方面不断强化客户经理队伍建设,有效推动了信贷合规操作,提升了信贷合规管理水平。严把“任用关”,确保队伍素质。严把“教育关”,筑牢思想防线。严把“考核关”,提升履职水平。严把“监督关”,防控信贷风

险。通过县政府、县妇联向社会各界公开发放“客户经理服务监督卡”,公开举报电话,发动群众监督客户经理的办贷行为及办贷效率,对举报存在的以权谋私、以贷谋私、吃拿卡要现象,一经查实,严肃处理。(杨卫红 任秋云 孙跃芬)

## 夏津联社:举办“岗位就是责任”演讲比赛

7月2日晚,夏津联社举行“岗位就是责任”为主题的演讲比赛,本次演讲比赛以视频方式举办,全县400余名员工同步观看了比赛实况。比赛现场,来自全县信用社的21名参赛选手紧扣“岗位就是责任”活动主题,结合当前的金融形势和自身工作实际,畅谈夏津联社的发展大计,抒发为信合事业奉献青春的

豪情壮志。通过演讲比赛,体现了信合人心系“三农”,热爱“三农”,服务“三农”,促进农村经济发展的信心和决心。相信通过这次演讲活动,我们信合人将会更加团结,信合人的心将会更加凝聚,加快发展信合事业的力量更加强大,信合事业的明天会更加美好!(程宪国 田超)

## 暑期进行时:济南一线在职名师抢定中

随着期末考试结束,暑期生活正式拉开了帷幕。前期广大中小学生家长咨询的暑期辅导课程、夏令营等各种为充实孩子暑期生活做的前期准备也开始进入落实阶段。近日来自各地的家长纷纷来到济南天材教育六大校区为孩子提前预定省实验、山师附中、济南知明一线在职名师。

一线在职名师点拨学科重点 暑期成绩翻一番

“用真诚和热心接待每一个来自外地中小学生的电话,用优质的服务让每一个学生家长放心满意,这是我们最起码的工作准则”天材教育校区金牌咨询师认真的讲到。据了解,针对此次暑期夏令营活动,天材教育资深教研组做了深入的调研,才最终推出2012暑期嘉年华方案。此次嘉年华总共分为三个并列套餐:

**套餐一:**针对小学生,特邀省市一线在职名师结合小学生学习特点量身打造暑期衔接精品学习课程。奥数讲解,作文高分点拨,倾情打造精彩户外拓展活动,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

**套餐二:**针对中学生,结合学生特点量身打造个性化暑期衔接精品学习课程。暑期夏令营,赏夏日风情,品夏日清凉,更有多条旅游线路集优选。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。

**套餐三:**针对毕业班,2013中高考应试能力测试,抢定全年精品计划。专门推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受历史文化底蕴,浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,就选济南天材一对一,咨询热线:0531—87078001

## 长安铃木天语 尚悦 实用型升级上市

长安铃木天语 尚悦实用型升级版车型于7月12日惊艳上市,此次上市车型推出了1.6L AT版和1.6L MT版两款车型,售价为7.58万元起。

此次实用型又推出了升级版,继承了天语系列的血统,同样也延续了天语系列“扎实”“可靠”的口碑。相比目前市场主流中级家轿,它外形典雅大方,稳重成熟,适合家用、商用等多方面需求;天语 尚悦实用型升级版有着超越同级车的品质,其全车核心配件均来自全球百强供应商,创造了120万公里无大修的记录,造就了高性价比的甄选。

天语 尚悦实用型升级版延续了长安铃木全系车型省油、省心、高品质的优势,并凭借超越同级车的高通过性以及空前的高性价比,重新诠释了精品家轿的定义,也为消费者提供了更多选择,势必会对A级市场产生强大的冲击。